

## ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

**Οικοδόμοι και εργαζόμενοι στην κατεργασία Ξύλου, στα Μαρμαράδικα, Υδραυλικοί Τζαμάδες, Λατόμοι κλπ. Πάρτε ΟΛΟΙ μέρος στην 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ στις 21 ΦΛΕΒΑΡΗ και στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στη πλατεία ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ (Δημαρχείο) ώρα 9,30 το πρωί**

### Συνάδελφοι,

Η Εκτελεστική Γραμματεία της Ομοσπονδίας, σας απευθύνει θερμό, αγωνιστικό χαιρετισμό και σας συγχαίρει για την αντιπαράθεσή σας στο κάλεσμά της και το μαχητικό παρόν που δώσατε στην απεργία, συγκέντρωση και πορεία, στις 8 Φλεβάρη. Με την απεργία μας αυτή, δόθηκε μια αποφασιστική απάντηση στην κυβέρνηση, ότι δεν θα επιτρέψουμε κανένα περιορισμό των συνδικαλιστικών και δημοκρατικών δικαιωμάτων μας.

### Συνάδελφοι,

Από τις 21 Φλεβάρη, αρχίζει νέος απεργιακός αγώνας, γιατί η Κυβέρνηση, με τον υπουργό Εθνικής Οικονομίας, χωρίς προηγούμενα να συναντήσει την Ομοσπονδία, αλλά δια μέσου συμβούλου του, απάντησε αρνητικά στη λύση των προβλημάτων που θέσαμε στον Πρωθυπουργό στις 28 Νοέμβρη και τα είχε χαρακτηρίσει δίκαια.

Δεν μπορεί από τη μια ο Πρωθυπουργός να εκφράζει τη συμπάθειά του, οι αρμόδιοι υπουργοί Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων να τοποθετούνται θετικά και, όταν φτάνει η ώρα των αποφάσεων, να απορρίπτονται όλα τα αιτήματά μας. Είναι καθαρό ότι πρόκειται για εμπαιγμό. Η στάση αυτή της κυβέρνησης, εντάσσεται στη γενικότερη τακτική της απέναντι στα προβλήματα των εργαζομένων. Ίσως πιστεύει ότι με την τρομοκρατία και τον αυταρχισμό, μπορεί να κάμψει την αγωνιστική διάθεση της εργατικής τάξης, για να περάσει την πολιτική της λιτότητας, γιατί αυτά τα δυο —λιτότητα και τρομοκρατία— είναι «αδερφάκια» και πάνε μαζί.

### Συνάδελφοι,

Από την άλλη, η απεργία στον κλάδο μας όχι μόνο δεν υποχώρησε, αλλά αντίθετα παρουσιάζει μεγαλύτερη όξυνση. Σύμφωνα με τα στοιχεία της Στατιστικής Υπηρεσίας, στους 11 μήνες του '84 σημειώθηκε και νέα πτώση της οικοδομικής δραστηριότητας κατά 30,90)ο πανελλαδικά και κατά 36,80)ο στην Αττική. Και η κυβέρνηση δεν παίρνει κανένα ουσιαστικό μέτρο για την αντιμετώπισή της. Η απορρόφηση, από τους Δήμους, ενός μικρού αριθμού ανέργων δεν μπορεί να καλύψει την κάλυψη πτώση της οικοδομικής δραστηριότητας, από το 1979. Χρειάζονται ριζικά μέτρα και τέτοια έχουμε προτείνει, όμως η κυβέρνηση δεν μας κάλεσε μέχρι τώρα να τα συζητήσουμε.

### Συνάδελφοι,

Ίσως η κυβέρνηση να νομίζει ότι θα κουραστήμε ή θα απογοητευτούμε και θα σταματήσουμε τον αγώνα. Κάνει λάθος. Ο κλάδος μας γκαρτζίζει πολύ καλά, άτως και όλη η εργατική τάξη, ότι κάθε επιτυχία, μικρή ή μεγάλη, είναι αποτέλεσμα

της πάλης, κανείς δεν μας χάρισε τίποτε κι ούτε πρόκειται να μας χάρισει. Γι' αυτό και δεν πρόκειται να κουραστήμε και να απογοητευτούμε. **Αλλά θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε, για να επιβάλλουμε λύσεις στα προβλήματά μας.**

### Συνάδελφοι,

Αυτό τον καιρό, δίνουμε τη μάχη των Κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων. Παλιότερα, το ζήτημα αυτό δεν συγκινούνσε άμεσα τους Οικοδόμους, γιατί τα μεροκάματα της πιάτσας ήταν μεγαλύτερα από αυτά της Σύμβασης. Σήμερα, όμως, που τα μεροκάματα της πιάτσας έμειναν στάσιμα από το '79, λόγω της ανεργίας, έχει μεγάλη σημασία η υπογραφή της Κλαδικής Σύμβασης, γιατί μέσα από αυτή, μπορούμε να πετύχουμε αύξηση στα μεροκάματα. Ακόμα, ένας μεγάλος αριθμός συναδέλφων που δουλεύει σε εργοτάξια ή σε δήμους, αμοιβεται με τη Σύμβαση.

Για τους παραπάνω λόγους, με τον αγώνα μας πρέπει να υποχρεώσουμε τις εργοδοτικές οργανώσεις και την Κυβέρνηση, σε συζήτηση και υπογραφή ικανοποιητικών Κλαδικών Συμβάσεων.

### ΣΤΙΣ 21 ΦΛΕΒΑΡΗ, ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

- Να παρθούν άμεσα μέτρα κατά της ανεργίας.
- Να παρθούν μέτρα προστασίας των ανέργων.
- Να μειωθεί το όριο ηλικίας για σύνταξη.
- Να μειωθούν οι ώρες εργασίας.
- Να υπαχθούν στα Βασικά και Ανθυγιεινά όλες οι ειδικότητες της Κατεργασίας Ξύλου, Πριστηρίων, Υδραυλικών, Τζαμάδων κλπ.

**Απαιτούμε απ' την εργοδοσία: Να προσέλθει σε διαπραγματεύσεις για την υπογραφή νέων Κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, με ικανοποιητικές ρυθμίσεις.**

**ΟΛΟΙ στον αγώνα για την υπεράσπιση του δικαιώματος στη Δουλειά.**

**ΟΛΟΙ στον αγώνα για τη λύση των Κλαδικών προβλημάτων.**

**ΟΛΟΙ στον αγώνα για την υπογραφή νέων Κλαδικών Συμβάσεων.**

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο Πρόεδρος  
Δ. ΜΑΤΡΟΔΟΓΛΟΥ

Ο Γεν. Γραμματέας  
Κ. ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΣ